CON LE DERIVATE E GLL INTEGRALI BRIERYo uil iRV acei

te conduttrici, di lunghezza L = 10 cm e resistenza com-

plessiva R, sono incernierate nel punto A mentre gli altri j; -
due estremi liberi delle sbarrette possono scorrere senza =
attrito lungo una sottile asta di resistenza trascurabile. I

circuito ha la forma di un triangolo isoscele con angolo

nel vertice A che puo variare nel tempo seguendo la for- ]
mula 6 = af con a = (n/6)s . [4, l
Al tempo t = 1,0 s viene acceso un campo magnetico

B = 0,64 T uniforme e costante, diretto perpendicolar-

mente al piano del triangolo. Al tempo = 2,0 s la corren-

te che circola nel triangolo ha intensita i = 1,6 mA.
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» Calcola la resistenza totale R delle due sbarrette.
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